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having h Powe? of taking any othet rUhrt rfcifoiM|(bi#%nrf d( ^«tdl|r.
This A|:count is to be returned accofajnc to ^h^FdWI ^6. |p"^' "^

^ The A£l having impofed the ObSgtlwsn of mblilt^ tJMfti^llHttm^

pt only on the Individuals for whofe Benefit the Prolttf'iWyigirived,

•ut alfo on the Tnifiettt and others ^^ittg in flmilaar CaMcifitSy of on
^tdt recdYingiheJPropctty oiMhiCTi, you jrnay jbTe w winrt Olfa.
city, you ;T^lf^ th^ J^etttn?,,.¥4ftlwr,9n yon? owft A^^tmnt, or at

Trnftee of Siny Defcription, olr as Agent, ReceiVcr, os^ 4r«MQ£Qr '%-
another, or m die, O^cor of any Corporation or Company. ' "And you
u^Wmmdtiikk'ii tpa.aa in any of thofe Cftme&kt, yoo are

i|I^^Wfi^1^iM|M'n(^ lAikftga due lUtiK¥WPfMll
|<ii| aie actountable for as for your own Ftofitt/ --^ ' ' "a li. . - n;>'j

Partner/ in TrtHUnrt in all Cafta to delirer in a joTM AccouHroF
the whole Profits of fuch Trade, the ObliRatipn to do which is throwll
on the precedent a^hg Partnery wli(r ii likbli^ to tfte fllte PiefMlty for

Negleftas Individuals are for Neglc£k of Atoling thcifrD^ Returns.
The precedent afting Partner, or Agent, if none of tlw} Partners are

refidcnt m Great Britain, arc bound to deliver Returns of the Naipe»
of the feveral Partners, their refpe^Sve Refidencet, and the t*h!cc of
carrying on the Trade or Concern, or exefCifini? the PirjWlJon, and the

Style or Dcfcription of the Firm, according to Form No. 10. As In-
dividuals in a Partnerlhip may have Occafion to cJaiit Exemption or
Allowance, to which other Partners have no claim, each Partner may,
after the Amount of the Partnerfhip Profits is fettled, but not before,

deliver in to the Commtflloners the Share he is ent>t.ed to, and may
claim to be aflcflTed for ftich Share feparately, in order that thofc Ex.
emptions and Allowances may be granted to him.

For this Purpofe the Form No. 11. is to be filled up and figried.

If any Trader, a£ting in Partnerfiiip, is called upon to toAt his Re-
turn, the fame having been before made by the precedent aGing Part-

ner, he may make his Declaration thereof by filling up and figning

tlie Form No, 13.
.

If you are defirous to be airelTed under a Number or Letter, and of

paying into the Bank of England, or to. the Receiver appointed by
the CcmmiiTiorers for receiving thefe Duties, the Duty afiefled upon
you undc ochecule D, you will fill up the Form of Declaration, No.
12, taking care that vou deliver in that Cafe the Bank Certificate or

Receiver's Receipt of Payment to the Commiflloncrs or their Clerk

at the Office, and the Clerk will give you a Receipt for the fame, which
is a Difcharge of the AfleiTment.

Injt^tfl of^
I

Pcrfons having already made the Return of their .Whole Profits
"* "* ' ander Schedule D, in any other Place where they are chargeable, are

reqttired to deebre the fame by filling up Mid figning the Form No. 14.
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You are not required in ptiribance Of this Notice to make any Return, either for

yourfelf, or as Truftee, &c. for others, of Annilities, Dividends, and Shares payable
in Great Britain, out of any Public Revenue in Great Brit.iin, Ireland, or any other
of His Majefty*8 Dominions, the Duties on which are to be retained by the refpec-

tive Corporations or Companies cntrufte 1 with the Payment of the fame, unlets the

half-yearly Payment on any Dividend ^layable out of the Revenue of Great Britain

does not amount to Twenty Shillings; nor are you required to make any Rtturi)

of Rent?, Annuities, Intereft of Money, and other Annual P3;irment9 payable to you
by others refidint^ in this Kingdom, (unlets filch Payments are derived from Pro-
perty out of Greit Britain), they being chargeable on the Party by whom the Pay-

; in Great i ment is to be made, and will ultimately fall on you by way of Dcdnd'on from the

Inhere t'^ e
Amount at the Time the Payment is made, without a particular Afl'eflment.

' ' You are not required to deliver a Return of the Profits f»f any Office you ho'd

in any Department for which Commiflioners are fpecially appointed, nor unlefs

required by thofe Commiffioners.

The foilow'ng Forms are mtroduced only for the Puipofe of flicwtng the Man-
ner of making the Returns ; but if your Concerns recmue it, you may make ufe

of feveral Forms, or may make your Return on .th]- Sncct, 6x as many Sheets, of

igs, which
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prcccding Paper as you may find neceflaiy in the Forms her; l>ated.
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fature not eiercilcd or held under any Department for which CommifTioners are

any fuch Office, you will return tlie Profits on No. 15.
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